

Подписка-2012

Уважаемые читатели!
До 29 июля 2012 г. вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2012 г. по льготным тарифам:
- для пенсионеров – 200 рублей,
- общая – 300 рублей,
- для организаций и предпринимателей – 400 рублей.
Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2-й этаж).
Телефон для справок 9-93-50.

Коротко: Лесной

«Подарок ветерану»

В ЛЕСНОМ на протяжении многих лет в преддверии Дня Победы проводятся благотворительные праздничные акции для участников Великой Отечественной войны. Этот год не стал исключением. Около тридцати предприятий торговли стали участниками проекта «Подарок ветерану».
В итоге — в канун Дня Победы каждому ветерану и инвалиду Великой Отечественной войны были вручены продовольственные наборы. Руководство администрации Лесного благодарит всех участников акции за отзывчивость и желание творить добро.

Претендуете на пост сити-менеджера?

В ИЮЛЕ заканчивается срок полномочий главы администрации Лесного Василия Румянцева. В связи с этим городская дума объявила конкурс на замещение этой должности. Он состоится 31 мая. Кандидаты могут подать документы до 20 мая в конкурсную комиссию, которая расположена в 55-м кабинете администрации городского округа. С требованиями к претендентам на пост сити-менеджера и с порядком проведения конкурса можно ознакомиться на сайте, а также по телефону 6-87-88.

Публичные слушания

ПУБЛИЧНЫЕ слушания по исполнению бюджета городского округа «Город Лесной» за 2011 год назначены на 21 мая. Они пройдут в конференц-зале администрации. Начало в 18 часов. К участию приглашаются все желающие.

Субботники продолжаются

В ЛЕСНОМ продолжаются субботники на внутриквартальных территориях. Как рассказали в управляющей компании «Технодом», в период с конца апреля и до 8 мая в уборке дворов приняли участие многие горожане.
Сейчас начинается второй этап кампании по проведению субботников. Он продлится до 12 июня, то есть — до Дня города. Управляющая компания приглашает лесничан принять участие в «генеральной» уборке дворов. Все желающие навести порядок у своего дома могут обратиться в свое домоуправление или в «Технодом». Их специалисты помогут решить организационные вопросы: развезут объявления, доставят необходимый инвентарь и вывезут собранный мусор. Звоните по телефонам 6-69-10 или 6-14-52.

Паспорта для садоводческих товариществ

ГОРОДСКОЙ комиссией по чрезвычайным ситуациям принят план мероприятий на территории Лесного в весенне-летний период. Он в частности предполагает паспортизацию пожарной безопасности садоводческих некоммерческих товариществ. Для оформления паспортов председателям коллективных садов необходимо в срок до 19 мая прийти в аварийно-спасательную службу, которая находится по адресу: Карла Маркса, 19а. За более подробной информацией обращайтесь по телефону 6-59-19.

Инф. с сайтов г. Лесного.

«Сад и дача. Весна – 2012»

19 МАЯ на площади у СКДЦ «Современник» будет работать специализированная сельскохозяйственная ярмарка «Сад и дача. Весна – 2012» с участием представителей питомников, приусадебных хозяйств и индивидуальных предпринимателей Свердловской, Тюменской, Челябинской, Пермской и Курганской областей. Ярмарка организована администрацией городского округа «Город Лесной» и специалистами комитета экономического развития торговли и услуг в рамках реализации Плана организации и проведения ярмарок на территории городского округа на 2012 год. Проводит мероприятие ООО «Фонд развития и поддержки сельского хозяйства» при поддержке агентства «Pr-партнер».

Вниманию садоводов будут представлены средства малой механизации, садовый инструмент, семена, рассада, плодовые саженцы, декоративные кустарники, луковичные растения, удобрения, биопрепараты, средства для защиты растений, продукция пчеловодства и многое другое.
Время работы ярмарки с 9.00 до 17.00.

Соб. инф.

Праздник выходит на улицу

ПРОЕКТ Городского Совета Женщин «Спешите делать добро». 2 июня в 12 часов состоится праздничная программа в Парке Атракционов, посвященная Дню защиты детей и 65-летию Лесного «Семейное творчество родному городу».
Приглашаем принять участие детей, родителей, семьи, представляющие трудовые коллективы, в выставке творческих работ и поделок, выполненных своими руками. Желающие могут принять участие в благотворительном аукционе.
В праздничной программе: акция «Вторая жизнь игрушек», веселая эстафета, конкурсы, аттракционы, концерт.
Лучшие работы и участники будут отмечены призами.
Сбор и оформление выставочных работ будет проходить 2 июня с 11 до 12 часов в павильоне игровых автоматов ПКиО.
Справки по телефонам: 6-83-58, 4-47-87, 8-904-54-28-124.

Оргкомитет.

Событие

Здоровые дети – здоровая нация!

В детской поликлинике Лесного появились новые возможности для реабилитации подрастающего поколения

Окончание. Начало на стр. 1

На мой взгляд, в нашей детской поликлинике создан настоящий рай для будущих мам, новорожденных, детей других возрастов, кто придет сюда оздоровиться.
Во время экскурсии нам часто встречались группы занимающихся детей. В одном из тренажерных залов методом по лечебной физкультуре Татьяна Анатольевна Старостина рассказала и показала присутствующим, с помощью каких аппаратов учат малышей здесь ползать, стоять и ходить. Все это выглядело так мило, что вызвало улыбки на лицах гостей.
В ходе личной беседы Лидия Григорьевна рассказала мне, что сюда принимают не только здоровых детей, но и детьми с тяжелыми двигательными нарушениями, для этих ребят разработан полный комплекс эффективных программ восстановления.

Присутствует дневной стационар для школьников, который предполагает, что ребенок пришел сюда, оздоровился и ушел. Это очень удобно для родителей, — отметила она. — Лесной — единственный среди небольших городов нашей области имеет возможность выявлять у детей аллергические реакции на какие-либо вещества.

Также мы работаем с беременными женщинами, водим их в бассейн, где с ними занимаются инструкторы. Стараясь охватить курсами реабилитации по всем направлениям, для этого применяем много технологий. В медсанчасти есть



Свободное время – весело и с пользой.

акушерское отделение, женская консультация. Есть кабинет поддержки грудного вскармливания, школа матерей, где мы готовим женщин к материнству. Поликлиника имеет даже вузовский диплом Всемирной организации здравоохранения. И мы же первые в городе запустили программу электронной записи на прием к специалистам через интернет. Очень радует, что в нашем городе развито межведомственное взаимодействие: детская поликлиника тесно работает с управлением образования, общественными организациями, женсоветом и управлением соцзащиты. Плотно сотрудничаем и с психологическим и речевым центрами.

Проблема патологии зрения в Лесном стоит очень остро, — пояснила Лидия Григорьевна. — И важно выявить патологию на первом этапе, чтобы начать активное лечение. Поэтому главная задача для нас — профилактика заболеваний. Слава Богу, что теперь есть возможности для покупки соответствующего оборудования. За что хочется от всей души поблагодарить Совет женщин города Лесного и генерального директора ФГУП «Электромехприбор» А.В. Новикова, спасибо вам за добрые дела, вклад в здоровье наших детей.

А. БУЙБАРОВ.
Фото автора.

Общество

Безвыходных ситуаций не бывает

Чем могут помочь социальные службы?

В своей жизни каждый человек сталкивается с разными трудными периодами и ситуациями, которые нередко сопровождаются стрессами, кризисами. Порой невозможно справиться со своими проблемами самостоятельно, в таком случае нужна поддержка и помощь со стороны родных и близких. Но что делать, если близких людей рядом нет? В этой ситуации могут оказать помощь различные социальные службы.

В Лесном такой службой является социально-реабилитационный центр. Двери учреждения всегда открыты для любой семьи, нуждающейся в социальной помощи.

В центре с 2008 года функционирует отделение помощи женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации: подвергшимся психофизическому насилию; находящимся в предразводной и послеразводной ситуации. Получают здесь помощь

и многодетные, одинокие матери, в том числе несовершеннолетние, имеющие детей; беременные женщины; женщины, попавшие в трудную жизненную ситуацию в связи с безработицей. В случае экстренной необходимости предусмотрена возможность временного проживания и трехразового питания в учреждении (в данном случае необходимо предоставить паспорт, справку о здоровье, иные документы, подтверждающие трудную жизненную ситуацию).

В процессе реабилитационной работы с женщинами, обратившимися за помощью, специалисты отделения используют как индивидуальные, так и групповые формы работы: беседы, консультации, тренинговые занятия. Социальную помощь оказывают: специалист по социальной работе, педагог-психолог, социальный педагог, юрист-консульт.

Основная наша задача — вернуть женщине, оказавшейся в трудной жизненной

ситуации, веру в себя, способность контролировать свою жизнь, уметь делать собственный выбор.

Уважаемые женщины!
Для решения любой проблемы необходимы усилия и желания. Изменить свою жизнь трудно, однако, имея нужную информацию и поддержку, гораздо легче сделать первый, зачастую такой необходимый шаг.

Наша помощь анонимна и бесплатна!

Мы ждем вас по адресу: город Лесной, ул. Орджоникидзе, 16а, кабинет № 22.
Часы работы: понедельник – пятница с 8.30 до 17.00.

Справки по телефону 3-03-88.

А. ЕВДОКИМОВА,
специалист по социальной работе отделения помощи женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации ГБУ СОИ СО «СРЦН города Лесного».

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

Кедр

КОМАНДОР

КОМАНДОР

ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!!! ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!!! ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!!!



Купи сейчас по лучшей цене!



-15%
весь Май

- ★ шкафы-купе
- ★ гардеробные
- ★ прихожие
- ★ гостиные
- ★ детские
- ★ кухонные гарнитуры

г. Лесной Салон «Командор» ул. Ком. проспект, д. 15 тел. (34342) 3-87-06	г. Лесной Салон на «Мира» ул. Мира, д. 15 тел. (34342) 6-23-65 (34342) 6-23-68	г. Лесной Салон «Корона» ул. Ленина, д. 47 тел. (34342) 6-43-63	г. Лесной Кооператив «Кедр» ул. Ленина, д. 64 тел. (34342) 6-64-90	г. Нижняя Тура ул. Усошина, д. 2 (2 этаж) тел. (922) 118-04-81	г. Качканар мкр. 5А, д. 5 «КЕДР» тел. (34341) 6-16-07
---	--	--	---	---	---

На правах рекламы.